Az a) esetben az edény sugara 2,5 cm, ezért itt a kapillaris hatéastol eltekinthetiink, igy az edény aljan a nyomés
p = po + hoyg, ahol g, a viz strtisége, po a kiilsé légnyomas.

A b) esetben a sugar r = 0,025 cm, ekkor a kapillaris hatassal is szamolnunk kell. Az edény aljara hato F er6
a kiils6 legnyomasbol adodo erdnek, a viz stlyanak (G), és a feliileti fesziiltségb6l adodé erének (Fy) az ereddje,

F
F =por’m+G — Fy, igy az edény aljan a nyomds p = po + hoyg — 2—f Ha feltessziik, hogy az edény livegbdl késziilt,
' r27.

és a viz tokéletesen nedvesiti, akkor Fy = 2rma, ahol « a viz feliileti fesziiltsége. Igy
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p:po+h9vg—7-

Ez az érték egyenld a kiilsé légnyomassal, ha a betoltdtt viz 5,76 cm magas. Ha h < 5,76 cm, p < pp.
Ha az edény nem iiveghdl késziilt, és a vizfeliilet az edény faldval 6 szog alatt érintkezik, akkor az edény aljan a
nyomaés az eléz6ekhez hasonldéan

2« cos 6
p=po+hog— ———.
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